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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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МОДЕЛЬ ФОРМУВАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Дослідження вказують на те, що одним з обов’язкових елементів впровадження 

стратегії сталого розвитку є розробка системи діагностики та розвитку потенціалу сталого 

розвитку [1]. Згідно з науковими працями в галузі управління сталим розвитком 

підприємств, потенціал підприємства, яке орієнтоване на сталий розвиток, має бути оцінений 

через призму економічних, екологічних та соціальних аспектів його діяльності (рис.1). 

 

 
 

Рис. 1. Модель формування потенціалу сталого розвитку підприємства. 

 

Впровадження стратегії сталого розвитку приносить підприємству низку суттєвих 

переваг, серед яких можна виокремити: підвищення конкурентоспроможності підприємства; 

зміцнення його стійкості в довгостроковій перспективі та здатності протистояти зовнішнім 

ризикам; поліпшення фінансових результатів діяльності; підвищення соціальної 

привабливості; збільшення репутаційного капіталу; а також посилення інноваційного 

потенціалу та інвестиційної привабливості. 
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